

26/нр. 392.

Библиотека

Библиотека

ТРУДЯЩИЕСЯ КЕМЕРОВСКОГО РАЙОНА ПРИВЕТ БОИЦАМ, ВОЗВРАЩАЮЩИМСЯ ИЗ ЛАГЕРНОГО СБОРА

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
Кемеровского горкома ЕИП(б), горисполкома и
горпрофсовета; г. Кемерово, Енисейской п. № 624 АВГУСТА 1932 г.
№ 196 (2755)

ПЛАН ХЛЕБОЗАГОТОВОК ВЫПОЛНИТЬ ПОЛНОСТЬЮ И ДОСРОЧНО

Пленум городского совета утвердил план хлебозаготовок, составленный комиссией по хлебозаготовкам совместно с председателями колхозов и председателями сельских советов Кемеровского района.

Нынешние заготовки из урожая 1932 года по Кемеровскому району по сравнению с хлебозаготовками прошлого года, уменьшены на 18600 центнеров. В прошлом году Кемеровский район заготовил 75000 центнеров, а нынче по утвержденному плану будет заготовлено 57000 центнеров: по колхозам 47500 и по единоличному сектору 9500 центнеров, на 25 процентов меньше хлебозаготовок из урожая 1931 года.

Из урожая 1931 года, в прошлые заготовки было изъято 47 процентов валового сбора хлеба из урожая 1932 года будет изъято только одна третья часть 30–35 процентов.

Исключительный интерес представляет метод работ, взятый при составлении плана. В основу составления плана положен широкий демократический принцип.

Председатели колхозов, председатели сельсоветов сами разрабатывали его совместно с комиссией разбившись на бригады, где учитывались все возможности: валовой сбор, урожайность, количество едоков, скот, остатки для колхозной торговли и на учете всего этого оставшийся хлеб брался для сдачи государству.

После составления таким образом планов по каждому колхозу отдельно и единоличному сектору, план вынесен на рассмотрение пленума горсовета совместно с председателями колхозов и сельсоветов, где последние окончательно обсудили план и внесли поправки.

Несмотря на простую и четкую постановку дела не все колхозники с одинаковой заботой отнеслись к со-

ставлению плана сдачи хлеба. Нашлись и такие товарищи, которые подошли к этому недобросовестно, пытаясь за счет сдачи хлеба другим колхозами, задержать у себя весь свой хлеб.

Председатель колхоза "Победа" на метил к сдаче 408 центнеров. После учета расходов хлеба внутри колхоза товарных излишков оказалось возможным сдать 1260 центнеров, что еще на 35–40 проц. ниже суммы сданного хлеба с этой же площасти в прошлом году, при урожае в три раза меньше.

Но таких меньшинство. Большинство колхозов подошли сознательно к поставленной перед ними задачей, учли все свои нужды и нужды государства.

Лучшие перекрыли плановые наметки, построенные на учете возможностей и прошлых заготовок — дали встречный.

В списке лучших колхоз "Луч будущего", который дал 150 центнеров по встречному плану и другие.

Работу колхозников по составлению планов подтолкнуло единодушное решение: Постановление ЦК ВКП(б) и Совнаркома о хлебозаготовках, дающее крепкую основу для укрепления хозяйства колхозов, выполнить полностью и досрочно.

Принятый план довести до каждого колхозника и полностью провести в жизнь.

Единоличников разбить на десяти дворки и проработать план на десяти дворках, довести его до каждого двора.

Все твердые задания кулацким, жито-житоющим хозяйством утверждено горсоветом, после утверждения задания в 10–15 дней должны быть полностью реализованы".

Таким решением подтолкнул свою работу пленум городского совета.

ВМЕСТО РАБОТЫ — ПРОГУЛКИ

Так "помогают" цинкстроевцы своим подшефникам

Надо послать в колхоз постоянную бригаду и заставить ее выполнять норму

5-го августа Цинкстрой в колхоз "Призыв Сталина" и "Первомайский" приспал бригаду в 150 человек (на один день), тогда как колхозы совершенно не располагали на это количество людей и что же получилось: до 8–9 часов утра пришлось производить расстановку этой силы, а не проработав 4–5 часов рабочие уже начали говорить об отправке их "домой", заявляя, что "нам надо успеть в столовую". При съезде на один день бригаду нет целесообразности, Цинкстрой же это не учел и продолжает делать то же самое.

В колхоз "Первомайский" он выслал уже 4 бригады, 1-я в 60 человек, 2-я в 22 человека, 3-я в 16 человек и 4-я в 43 человека.

Всего было отработано 141 рабочий день.

Миляев.

СКОТ ГОЛОДАЛ, А СИЛОС НЕ ИСПОЛЬЗОВАН

В колхозах "Призыв Сталина" и "Первомайский" гноят прошлогодний силос лишь только потому, что "неохота с ним возиться"

Нужно вправить мозги правления этих колхозов

По инициативе комсомольцев деревни Осиновки в прошлом году в сельхозартели "Призыв Сталина" заложили 40 тонн силоса.

По правлению сельхозартели этот силос не использовался. Открыты и посмотрев его они сказали:

— Чем этой кислятиной кормить, лучше сеном...

И 40 тонн силоса правлением был обречены на гибель. Пролежав целую весну открытым — силос сгнил.

Комсомольцы выявляют виновных и просят привлечь их к ответственности. 15 августа на общем собрании по инициативе ком-

— Чего нам силосовать, у нас силос 2-й год лежит гниет да еще и на 3-й хотите заложить...

Такое же явление и в сельхозартели "Первомайская" (дер. Журавлево). Когда стали говорить с председателем Иноземцевым о выполнении плана силосования (задание 90 тонн), то он заявил:

— У нас еще прошлогодний не использован, лежит и гниет.

На вопрос же — почему гниет, почему не использовали его, Иноземцев с усмешкой ответил:

— Чем такой гадостью кормить, лучше сеном...

Комсомольцы выявляют виновных и просят привлечь их к ответственности. 15 августа на общем собрании по инициативе ком-

Красные бойцы-переменники, возвращаясь на производство, — должны полученные знания в области овладения военной техники, передать своим рабочим

Включиться в ударные бригады, на основе испытанных социалистических методов труда, соцсоревнования и ударничества, добиться повышения производительности и драться за 100-проц. выполнение программ

КОГДА ЖЕ, НАКОНЕЦ, ЛОШАДЬ ПОЛУЧИТ ПАСПОРТ?

Транспорт шахт продолжает оставаться во власти обезличики и бесхозяйственности

Нужно расследовать причины массового увечья лошадей, преступного отношения к сбруе и оборудованию транспорта и виновников привлечь к ответственности

ПАСПОРТИЗАЦИЯ ДАЕТ ВОЗМОЖНОСТЬ ВЫЯВИТЬ ВИНОВНИКОВ ПОВЫШЕНИЯ ЗОЛЬНОСТИ УГЛЕЙ

Добиваться введения паспорта на каждый забой шахт

Угольщики Кемеровского краснознаменного рудника обязались перед крайкомом партии дать необходимое количество углей на коксование для Коксохимкомбината, но взятое обязательство не выполняется. Да же основной Кемеровский пласт, уголь которого полностью идет на коксование, и тот за последнее время не выполняет своего задания. Мало этого, — продолжает существовать положение, что уголь Кемеровского пласта частично идет и на отвал для продажи населению рудника, в то время как продажного угля и без Кемеровского не одна тысяча тонн лежит под эстакадами Центральной и Диагональной шахты и около 3-го уклона.

Но все-таки главное в неполном обеспечении химзавода углами Кемеровского рудника состоит в том, что Кемеровский и Волковский пласт, с которого тоже часть угля идет на коксование, не выполняют своего задания.

Где причина невыполнения задания этих пластов? Следя за газетой «Кузбасс», в которой систематически освещается, что транспорт срывает добчу, можно сделать неоспоримый вывод, что одной из основных причин невыполнения задания по угледобчи как шахт так и отдельных пластов служит безответственная и бесхозяйственная работа транспорта.

Шахтные лошади работают по несколько смен, работает на них кто хочет, часто калечат их, плохо кормят. За 2 прошедших месяца было выдано «на гора» покалеченных больше 30 лошадей. Таков результат обезлички. Там ни одна лошадь не имеет паспорта. И больше всего лошадей калечат на нижнем 160 горизонте. Трудодисциплина среди коногонов и конюхов сейчас отсутствует, отсутствует хозяйствский глаз за всем транспортом.

На 36 имеющихся в шахте лошадей имеется 90 хомутов, т. е. в два с половиной раза больше, чем необходимо, но несмотря на это «хомутов не хватает», как заявляют коногоны. Получилось это потому, что нет хозяина, который бы следил за хомутами. Все 90 хомутов новые только по несколько раз надеваны, но уже порваны и вымазаны в грязи и так засущены, поэтому их невозможно надевать на лошадь. Получилось это опять потому, что на транспорте обезличка.

Выше было сказано, что на Центральной шахте в данное время имеется 36 лошадей из них большинство покалечены: побиты плечи, хромые. В «альянс» смену по всей шахте работает по 11 лошадей, следовательно в 4 смены должны работать 44 коногона, отсюда ясно, что имеющихся лошадей для прикрепления на всех коногонов не хватает.

Поэтому мы предлагаем: все эти 36 лошади закрепить на 160 горизонте, для чего добавить еще 13 лошадей, при чем не всех брать с поверхности, а взять с верхнего горизонта по 2-3 лошади.

Чтобы полностью ликвидировать обезличку нужно к каждой лошади подобрать хомут и вручить его коногону для того, чтобы после работы он выносил свой хомут для сушки «на гора», а также отремонтировать все имеющиеся хомуты и шлеи.

Только при этом лошади будут работать по одной смене и будет за них лучший уход и бережное отношение.

При этом условии можно скорее вывести из прорыва Кемеровский и Волковский пласти и этим обеспечить полностью углами химзавод.

Бригада газеты «Кузбасс» Кужинев, Ряпиков, Евсюков

Пережогин

ДАЛЬШЕ ОСТАВЛЯТЬ ТРАНСПОРТ В ТАКОМ ПОЛОЖЕНИИ НЕЛЬЗЯ

Довольно оппортунистических отмалчиваний от предложений рабочих

Требуем от рудоуправления и парткома рудника конкретных большевистских мероприятий по ликвидации обезлички транспорта

Разговор о том, что транспорт Центральной шахты является узким местом, — является разговорами в пользу бедных". Другое дело будет, если мы скажем, что транспортом руководят плохие хозяйственники. Кто посмеет сказать, что лошади прикреплены к коногонам, — сбруя к лошадям и лошади к коногонам?

А вот лошади надзора не имеют. Конюха своих обязанностей не знают, лошади по конюшням перепутаны, хомуты одеваются какие попадут. Всем сбруя не ремонтируется, не сушится, корм на 160 горизонте доставляется несвоевременно. Лошади куются из рук вон плохо. Был случай что после ковки лошади хромали. Ветеринарного осмотра лошадей не проводится.

Лошадь "Лопаток" имеет под челкой большую рану, а на ней работают.

Транспорт имеет все, чтобы хорошо работать, мешает ему только обезличка, которую нужно немедленно ликвидировать.

Что нужно предпринять чтобы вырвать транспорт из лап обезлички?

В первых нужно занумеровать хомуты и номера от них выдать коногонам на руки и которому прикреплена данная лошадь. При чем за писать в расчетную книжку номер и кличку лошади. Коногон, прийдя на

Нужно сделать запасные хомуты, чтобы иметь возможность просушивать их и починять. Хомутов и шлеев имеется сколько угодно, только их нужно исправить.

Конюха должны лошадей принимать и сдавать коногонам, осматривая их при этом.

Ветврач должен не реже одного раза в полмесяца делать тщательный осмотр лошадей.

Отвести в конюшнях специальное место для хранения хомутов.

Завести книги на конюшне, чтобы коногоны могли в них записывать где неисправные пути, люка и проч.

В «Кузбассе» очень много писали о неполадках, предлагали как их устранить, а проверить как выполняются предложения не хотят. Проверить выполнение предложения — это долг рабкора. Рабкор должен взять под массовый контроль шахты, этим самым способствовать выходу из прорыва.

Партком рудника должен обсудить вопрос о транспорте. Нужно организовать контрольные посты на шахте и проверять всю работу шахты.

Партийное строительство

ОБРАЗЦЫ БОЛЬШЕВИСТСКОЙ РАБОТЫ ПО ВЕРБОВКЕ В ПАРТИЮ ПОКАЗЫВАЕТ ЯЧЕЙКА МЕХЦЕХА КОЛЛЕКТИВА ТЭЦ

За полугодие ячейка выросла на 28 человек, через сеть партпросвещения вовлечено 8, через индивидуальную обработку 20

Опыт ячейки мехцеха передать отстающим

В яч. мехцеха коллектива ТЭЦ за первое полугодие принято в партию 28 человек.

Такой успех ячейкой достигнут путем проведения массовой работы, прикрепления коммунистов к беспартийным рабочим, правильной расстановки сил в каждой бригаде. В ячейке введенная система заслушивания через 2 декады каждого прикрепленного о проделанной работе. Через партшколы вовлечено 8 чел., через индивидуальную обработку—20 чел.

Из 28 человек, принятых значительная часть являются комсомольцами, они пополнили партядро на 11 человек. Шехов.

Партдень на Цинкстрое прошел оживленно

В обсуждении доклада участвовало около 20 человек. Внесено много деловых предложений. Обязанность руководства партколлектива—осуществить эти предложения на деле

Несмотря на слабую подготовку со стороны бюро партколлектива, все же очередной партдень 21 августа на Цинкстрое прошел по-деловому и оживленно. На собрание пришло более 100 коммунистов и комсомольцев. Были и беспартийные.

Доклад вызвал у всех интерес—слушали со вниманием. В короткие сроки министр докладчик Михалев сумел изложить основные задачи партии и правительства по организационно-хозяйственному укреплению колхозов.

В обсуждении доклада участвовало около 20 человек. Выступавшие в прениях останавливались больше на неполадках в колхозной стройке и развертывании колхозной торговли в условиях Кемеровского района. Со стороны выступавших внесено много практических предложений.

До сих пор на Цинкстрое нет колхозных ларьков, в результате около магазина продслобда с утра до ночи орудуют ловкие перекупщики, зачастую сбывая рабочим недоброкачественные сельхозпродукты по шкуродержерским ценам. Почему бы на строительстве не организовать ряд ларьков для полиграфических колхозов?—так совершенно правильно подмечали выступавшие.

— Мы вот шефствуем,—говорили другие,—над Осиновкой, помогаем не плохо им в сеноуборке, а вот знаем ли жизнь колхоза, как хозяйственное он укрепляется, как проходит уборка и хлебосдача, чем болеедет колхоз, в чем нуждается? Можно твердо сказать—нет не знаем, а ведь нам надлежит обязательно знать и своевременно им помогать устранять неполадки, в противном случае мы будем шефами лишь на бумаге.

Ознакомившись с материалом, опубликованным в "Кузбассе" за 21 августа о выступлении классового врага в д. Н-Балахонка, Бараново, Березовка и других, участники партсобрания единогласно постановили просить пролетарский суд жестоко покарать кулаков и лишенцев за терроризацию колхозного движения, применявших к ним самые суровые меры социальной защиты.

На основе всех прений была принята деловая резолюция. Боевая задача руководства партколлектива—претворить ее в жизнь. В. Маслов.

Вербовку в партию Пиманов и Бондаренко считают лишней работой

В ячейке 2-го участка ТЭЦ вопроса о вербовке в партию не занимаются. Секретарь ячейки т. Бабенко это важнейшее звено партработы выпустил из своей практики и совершенно ничего не сделал.

Когда ему задали вопрос, насколько выросла ячейка за полугодие 1932 года, то он ничего не смог ответить потому, что нечего сказать. В беседе с партгруппоргами т. т. Зеленским, Гапкиным, Козловым, Бондаренко выяснилось, что они также вопросами роста партии не занимались. За полугодие принято в партию всего 3 человека.

Почему отсутствует работа по вербовке в партию? На это т. Пиманов и Бондаренко высказали такую мысль:

— Поскольку секретарь ячейки не говорит, а нам тем более не интересно взвешивать самих себя лишней работой.

Через партийные школы, через индивидуальную обработку и работу в барах не вовлечено ни одного человека. Но прикрепленные ничего не сделали. Такое безответственное отношение к делу стало возможным потому, что с прикрепленными никто работу не требовал, их не заслушивали на партсобраниях.

Несмотря на то, что на 2 участке имеется 52 комсомольца—за счет их также никакого роста нет.

Все секретари ячеек в большей мере ссылаются на то, что, якобы, нет людей, за счет которых можно растить, что ударники не желают вступать в партию. Такие заявления по меньшей мере являются чистейшей клеветой на рабочих ударников.

К партийной ответственности виновников срыва кустового партсобрания

Кустовое партсобрание коллектива Коксохимкомбината, состоявшееся 21 августа в клубе химзавода, прошло со временем неподготовленно.

Секретари партячеек к этому отнеслись безответственно, не проделав никакой подготовительной работы, несмотря на то, что их накануне парткомом вызывали и дали твердую установку, как вести подготовку. Но видимо для секретарей партячеек указания парткома не обязательно. Проведение собрания назначалось в две смены, утром и вечером.

И что же мы видим? Собрание утренней смены было сорвано, вместо должных быть 50 человек, явилось всего 5 человек.

На собрании вечерней смены вместо 100 человек присутствовало только 40.

Партийное строительство

КОЛХОЗУ „ИЧЕЛКА“ НАДО ПОМОЧЬ ДОСТРОИТЬ ОВОЩЕХРАНИЛИЩА

В первую очередь эта помощь должна быть оказана шефом трестом общепита

Сельхозартель «Ичелка», деревня Силиной в этом году должна построить овощехранилище и скотный двор на 100 голов крупного рогатого скота.

Для строительства овощехранилища и скотного двора была выделена группа плотников под руководством старшего группы тов. Кононова. Работа шла по боевому, с каждым днем группа свое задание перевыполняла и в результате ударной бригады была окончена досрочно к 28 июля.

Группа Кононова во время своей работы отрывалась на уборку рожи. Здесь группа Кононова так же работала по боевому и свое задание на уборке рожи (вручную серпом) выполнила на 190 процентов. С уборки рожи группа Кононова переключилась на достройку скотного двора.

Руководства со стороны стройбрай участка над строительством в колхозе нет. Приезжали как то двое представителей и каждый по своему проектировал постройки, а как вернее, ни тот, ни другой не знает. Помощи в получении стройматериалов как гвоздей, стекла для постройки скотного двора, никого не оказывает. Всезде и всюду посыпают к шефам (общепит) а те в этом стройматериале сами нуждаются. Правда помочь шефов в достройке овощехранилища и скотного двора нужна и она должна быть оказана, так как сейчас требуется овощехранилище обвалить землей и к скотному двору навозить соломы, а в колхозе рабо-

чей силы имеется недостаточно и та занята на полевых работах. Сельхозартель бригада: Эзиков, Александров, Кичанов, Милев Н.

Ускорить постройку рыбозаводища

Союзрыбсбыт 29 мая заключил договор с горстройтрестом на постройку рыбозаводища, сразу оплатив расход 21 тысяч рублей на стройматериалы. Горстройтрест по договору должен закончить и сдать рыбозаводище в эксплуатацию 5 июля. Все сроки истекли, а базы рыбозаводища до сих пор нет. К работам приступили, начали рыть котлован и тот бросили, мотивируя тем, что нет рабочей силы. Сейчас уже начали поступать рыба, получили два вагона в ближайшее время поступит рыбы 245 тонн и 30 тысяч банок разных консервов, хранить же и принять негде.

База под рыбу должна быть выстроена немедленно, иначе получится срыв в плановом снабжении продуктами питания предприятий. Без хранения рыба может испортиться. Сейчас есть временная договоренность с ЦРК о временной хранении продуктов на их складах, но хранение рыбы с другими товарами и продуктами повлечет за собой перечу продуктоз.

Г. Т. Савельев и Кувакин—представители Союзрыбснаба непрерывно напоминают о договоре горстройтреста, но ответ один:

— Строить надо—не спорим, но выстроим не скоро.

Горстрой—РКИ надо принять решительные меры к руководителям горстройтреста за срыв постройки хранения.

Бакуркин.

НА СТРОИТЕЛЬСТВАХ НЕТ ОТБРОСОВ, А ЕСТЬ БЕЗХОЗЯЙСТВЕННОСТЬ И ПОТЕРИ

Это доказано столярным цехом ТЭЦ

Использовать все отходы для производства товаров широкого потребления

Пример другим предприятиям

Столярный цех ТЭЦ действитель но перешел на использование внутренних ресурсов—отбросов лесоматериала. Помимо проходной будки и школы ФЗУ и ФЗС думают сделать исключительно из отбросов. Специально по отбору этих отбросов работала 3 человека от столярного цеха. Производится из этих же отбросов ряд других вещей, как например диваны для школ, табуретки, тумбочки, столы школьные, драчки для штукатурки. Все это дает большую экономию.

На постройке клуба использовано на 70 процентов обрезков лесоматериала.

Всем остальным стройкам города Бакуркин—взять пример с ТЭЦ и приступить к использованию отбросов.

Шехов.

Почему столярка переведут цеха на хозрасчет?

Несмотря на то, что разговоры и обследовочные комиссии в столярной мастерской Кемжилстроя, после замечаний в газете «Кузбасс» от 6-8-17 июля, было вполне достаточно—решения комиссии в жизнь не приведены, всенарядности не изжиты.

Было предложено перевести все цеха на хозрасчет к 1-му августа. Это не осуществлено и до сих пор.

Цех работ до цеха не доводится, расценки и нормы до сего времени не уточнены; в машинном отделении работают в течение, что приводят рабочих в уход из столярной.

Против прошлогодней прибыли в 270 тыс. руб., в нынешнем 32 году уже имеется тысячу 80 убытка.

ДАЙТЕ ВОЗМОЖНОСТЬ РАБОЧИМ ТЭЦ ПОЛУЧИТЬ ДОБАВОЧНЫЕ РЕСУРСЫ СНАБЖЕНИЯ И ПИТАНИЯ

Не срывайте работу на пригородном хозяйстве и в крольчатнике

Обеспечить подготовку земли и вывоз овощей с огорода, ускорить оборудование крольчатника

На пригородном хозяйстве и крольчатнике ЗРК «Электроцентраль» положение тревожное. Мы снова обрываемся за помощью к газете «Кузбасс», которая помогла нам выполнить и перевыполнить план посева, а также и в борьбе за сохранение урожая. За последнее время внимание всех организаций ТЭЦ к своему пригородному хозяйству сильно ослаблено, а что касается хозяйственников, то они считают, что улучшение благосостояния рабочих ТЭЦ—вовсе их не касается. Члены ТЭЦ не дают тракторов. Договор на гужевой транспортировке не заключают, а это грозит тем, что мы не сможем вывезти с огорода урожай овощей. И много раз обращались в партколлектив и в центральный комитет за содействием о выделении хозяйственниками ТЭЦ двух лошадей для разездной охраны огорода, но ничего до сих пор не добился. Четыре сторожа, делая обход огорода не могут справиться с охраной его, без лошадей они не догонят виновников хищения картофеля и др. овощей.

План посева на будущий год предусматривает увеличение посевной площади пригородного хозяйства до 150 гектаров, но с подготовкой земли и с засыпкой семян дело очень скверно, опять же из-за отсутствия транспорта. Создается угроза, что своевременно мы не сможем вывезти урожай.

Нам нужна немедленная помощь общественности.

Зав. пригород. хоз.—

Казаков

Дайте спорожей на огорода

КОГДА ЖЕ, НАКОНЕЦ, ЛЕСОПРОМХОЗ ОРГАНИЗУЕТ ВЫГРУЗКУ ЛЕСА? МОБИЛИЗОВАТЬ ВСЕ СИЛЫ СТРОИТЕЛЕЙ НА ВЫПОЛНЕНИЕ ПРОГРАММЫ ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ ЖИЛИЩ

Каждый день рабочие, машины, лошади простояют больше времени, чем работают

Задание выполняют на одну треть

11 августа лесотаска № 5 вместо 630 кубометров выгружено 433 кубометра, или 68 проц. Лесотаска № 7 не работала из-за неисправности, лошадьми вместо 320 куб. метр. выгружено 144, или 45 процентов.

12 августа, задание лесотаски № 5 в 630 куб. метр., выгружено 498, или 79 процентов. Лошадьми выгужено 119, задание 320. Лесотаска № 7 не работала.

13 августа. Лесотаска № 5 выгружала 438 куб. метр. или 69,5 процента, стояла из-за разрыва цепей, из-за недостатка воды в чанах и нагрева. В этот день начала работать лесотаска № 7, которая выгружала 177 кубометр. или 24,5 проц. плана. Она также простояла 11 часов, причиняя простой—порыв цепей и поломка мотора. Лошадьми выгрузка не производилась.

14 августа. Лесотаской № 5 выгружено 367 кубометр. при задании в 620. Лесотаска № 7 выдала 399 кубометр. при задании в 720. Простой машин 8 час. 30 минут, причина—управление покатов и порывов цепей.

15 августа. Лесотаска № 5 дала 65 кубометров, задание 360. Простой шесть часов тридцать минут. Лесотаска № 7 не работала совсем.

16 лесотаска № 5 выдала 341 кубометр. Простояла 5 часов из-за недостатка леса. Лесотаска № 7 выдала 154 кубометра при задании в 720. Простояла 13 часов: смена цепей, поломка каретки, неисправность машины.

17 августа. Лесотаска № 5 выдала 359 кубометр. Простой машины из-за недостатка леса. Лесотаска № 7 выгружала 164 кб. м., задание—720. Простой 3 часа из-за неисправности машины.

18 августа. Лесотаска № 5 выгружала лесу 295 при задании в 630, или 57 процентов. Лесотаска № 7 выдала 382 кубометра, задание 720, план выполнены на 53 процента. Простой из-за недостатка леса, переделки покатов и установки перемычек.

Выгрузка идет слабо. механический цех лесопромхоза и организации не прекращали свое внимание на лесозагрузку, надо мобилизовать все силы и внимание на ликвидацию прорыва, полную загрузку машин и изжития всевозможных простое, поднять план выгрузки к ста процентам. Бакуркин.

БЕТОННЫЕ РАБОТЫ КОКСОСТРОЯ В БЕЗОТВЕТСТВЕННЫХ РУКАХ

Рабочие своевременно предупреждали руководителей бетонных работ о том, чтобы заранее заготовить гравий, но ни прораб, ни т. Руденский не обратили внимание. Теперь работы стоят из-за отсутствия гравия

В настоящее время, мы, бригада бетонщиков—Бурлин, работаем на силоах. Норма у нас на работающего установленна в 1,26 кубометра: за смену мы даем 120 замесов или 30 кубометров.

Мы могли бы сделать больше замесов бетона, но нам каждый день приходится по три часа тратить на заготовку материала, как гравия, цемента. С гравием особенно плохо. Если бы материалы были у места работ, мы за смену сделали бы 180 замесов. Отстает от наших темпов плотники. Зачастую бывает так: придишь на работу, а опалубка не готова, приходится ждать.

Чтобы скорее закончить бетонные

работы, мы перешли на 10 часовой рабочий день. И вот проработав удлиненный день мы не можем побывать. 19-го августа мы работали во вторую смену в количестве 13 человек.

Проработав три часа мы пошли в столовую, но нам обеда не дали, несмотря на то, что у нас была справка от прораба Григораш. В столовой нам сказали, что они никаких справок не признают. Позвонили по телефону к Руденскому, тот распорядился дать нам обеды, но и это распоряжение оказалось бессильным—нас не накормили.

Мы работаем по—ударному, но смотрят на нас сквозь пальцы, наша бригада не пользуется вниманием.

Бурлин, Кудрин

Покончить с бесхозяйственностью в тресте Кемержилстроя, сократить разбухший до грандиозных размеров аппарат, достроить стандартные дома и сделать их вполне пригодными для жилья

Все это можно выполнить лишь на основе решений 17-й партконференции

Несколько дней тому назад бригада ЦКК—НКРКИ обследовала в Кемерово состояние жилищного строительства. Она это делала в Кемерово после того, как побывала в Прокопьевске и Ленинске, где производила ту основания домов, печи сложены прямо на мягкой почве, отчего они дали усадку и трещины, а так как печи второго этажа сложены на печах первого, то ремонт одной печи выходит из строя две, рамы окон покрываются из гнезд и бросает на землю.

В скверном состоянии база местных стройматериалов. Имея все необходимое для удовлетворения жилищного строительства местными стройматериалами Кемжилстрой допустил до того, что база дезорганизована, кирпичные заводы выполняют не более 30—35 процентов программы, то же со столярным, гипсовым и рубероидным заводами. В силу этого стоимость строительных материалов чрезмерно высока. Правда, на повышение стоимости отпускаемых цен на картон с 250 до 650 рублей за тонну. Но кирпич, рубероид, известняк, камень, гравий, песок. Ведь добыча и выработка этих материалов зависит исключительно от Кемжилстроя. Кроме того, Кемжилстрой ничего не делает для производства глинит-цемента и освоения барзасских дебазов.

Бригада пришла к убеждению, что в Кузнецком бассейне вообще и в Кемеровском районе в частности решение ЦК ВЛП(б) и Комиссии Исполнения по поводу строительства стандартных домов не выполнено. Более того, сама идея строительства стандартных жилищ тут опозорена исключительно бесхозяйственным и презрительным отношением к строительству стандартных домов. Что же касается выполнения плана по общему жилищному строительству, то оно не превышает 40 проц, за истекшие шесть месяцев. В то же время стоимость строительства очень высока, о чем можно судить хотя бы по такому примеру: при плановой стоимости квадратного метра жилплощади в стандартных домах в 85 рублей, ее фактическая стоимость достигает 136 рублей.

Столь резкое повышение стоимости строительства объясняется прежде всего общим бесхозяйственным единением дела, что подтверждает хотя бы ссылка на то, что в аппарате Кемжилстроя—500 служащих, включая сюда младший обслуживающий персонал, а рабочих у этого же треста 1000 человек. Иными словами: трест имеет на каждом двоих рабочих одного служащего! Так было и на других рудниках. Но новое руководство стройконтрольной Кузбассжилстрой в Прокопьевске уело это безобразие и приступило к резкому сокращению аппарата: там уже со сокращено 150 человек и управляющий признает, что сокращено слишком мало. Что же касается Кемжилстроя, то тут о сокращении аппарата не думают.

Бесхозяйственное отношение к строительству домов бригада ЦКК—НКРКИ показывала следующими примерами из области строительства стандартных

25 августа с. г. в 6 часов вечера в помещении ГК ВЛКСМ созывается совещание МЭО ГК.

Повестка дня:

1. О ходе подготовки к 18 МЮДУ (докладывают Кемрудник и мефазовод).

2. О выполнении решения бюро ГК ВЛКСМ от 28 июля с. г. по реализации займа (докладывают коллективы; коксохимкомбината, мефазовода, Шахтстроя и Леспромхоза).

3. О проработке наметок 2-й пятилетки Кемеровского района (локлад, Штепа).

На совещание вызываются МЭО всех коллективов и ячеек ВЛКСМ, предпринятий города и приглашаются руководители планово-оперативных групп и ячеек, ударники и финансисты.

МЭО и ВЛКСМ

АЛЕКСАНДР ДАНИЛЫЧ ОБСЛУЖИВАЕТ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

(Письмо потребительской)

С месяц тому назад проенесся слух, что через Акорт можно заказать пошивку обуви, без всяких авансов, без распределения очередей и прочих осложнений. Пришла в Акорт спрашиваю:

— Скажите товарищ, правда, что у вас можно туфли заказать из вашего материала и кроме денег для этого ничего не требуется?

— Пожалуйста, вам какие? открытые, закрытые, черные, цветные?

— Черные. А что для этого нужно?

— Будьте любезны, аванс в размере 60 процентов стоимости заказа внесите, а потом идите на Советскую 133 в мастерскую Кожмехсоюза, там с вас снимут мерку. Через десять дней туфли будут готовы, цена 50 руб.

Отправляясь в мастерскую Кожмехсоюза на Советскую 133 и тут же начинается «хождение по мукам», или испытание терпения заказчика. Приемщик или зав. кто его знает, в общем членов группы с большим аппломбом, зовут его Александра Данилыча—так его ворит.

— Заказ можно изготовить, только идите в Акорт (б. 46) там с вас снимут мерку. А коротко сказав по их мерке.

— Но зав. Акортом не спеш и говорит, что не умеет мерку снимать, вам же проще, здесь же сами мастера, которые шить будут и снимут. Никакие доводы не помогли. Меня опять направили в Акорт, оттуда обратно и так продолжалось около двух недель.

Ни Акорт, ни мастерская, не желая снимать мерку, посыпали один к другому, а я ходила, ходила от Акорта в мастерскую и обратно, как заведенная машина.

Наконец к концу второй недели, после упорного и безнадежного хождения, моему терпению стало подходить конец. Я с ордером в руках, по которому уже было внесено 30 рублей пошла в управление Кожмехсоюза, сперва на базар, там меня зав. выслушала, соболезнующе покачала головой и послала дальше на Красноармейскую в высшую инстанцию. Вхолю в кабинет зав. там 2—3 гражданина сидят.

— Где здесь начальство?

— Мы все начальство, что вам нужно? Рассказала им свои мытарства.

— Безобразие—говорят.—Устраним, все будет в порядке.

Написали записку в зав. на Советскую 133: «Мерку снять и больше за касчиков не гонять».

— Так что же мне делать?

— Идите на склад они должны быть там.

Последний раз пошла на склад. Зав. говорит:

— Что я могу сделать?

Почем я знаю где ваши туфли? У меня голова лопается, столько начальства, вот если бы как раньше был у меня хозяин, так я бы знал что делать.

— Но если в аппарате Кожмехсоюза сидят типы, которые на 15 году революции дожидаются «хозяина», что же с них спрашивать?

Зав. мастерской

НЕДОПУСТИТЬ ПРОШЛОГО ДНЯ БЕСПЛАНОВОСТИ В ПЕРЕВОЗКЕ СВОЩЕЙ

Подготовить транспортные средства и организовать бесперебойную перевозку плодоовощей на месте

Урожай плодоовощей текущего года потребует крупные перевозочные средства. Необходимо принять меры сейчас же, не дожидаясь «благоприятного времени». Практика прошлых лет нам напоминает. Особенно для правого берега реки Томи. Мы чувствовали острый недостаток перевозочных средств, в то время, когда наблюдалась непрерывная непрерывность и непрерывность пробеги порожняка. Отсутствие единого городского распорядительного центра перевозочных средств, а главное игнорирование плановости в этом деле—явилось непоправимым злом в плодоовощеперевозках в нашем городе.

В текущем году надо не допустить возникновения имевших место в прошлом неразберих и бесплановости в перевозке плодоовощей.

Они спят. Время, не

РУКОВОДИТЕЛЬ «СТАЛЬНОГО ШЛЕМА» РАЗОБЛАЧАЕТ ПУЧИСТСКИЕ ПЛАНЫ ФАШИСТОВ

БЕРЛИН (ТАСС). Все газеты публикуют разоблачения руководителя берлинской организации «стального шлема», Стефанио путчистских планах национал-социалистов.

По приводимым данным часть национал-социалистических штурмовых отрядов были на прошлой неделе вывезены из Берлина, причем штурмовики с угрозами требовали от членов «стального шлема», владеющих автомобилями, предоставить автомобили в распоряжение штурмовых отрядов.

В ряде мест вооруженные штурмовики с угрозами требовали от руководителей «стального шлема» выдачи имеющегося оружия.

По данным, полученным с мест от организаций «стального шлема», национал-социалистические штурмовики заявили, что их намерения согласованы с рейхсвером, а также с милицией.

Стефанио заявляет, что может перед судом документально доказать путчистские планы штурмовиков, которые они собирались осуществить на прошлой неделе.

ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЕ СУДА ГЕРМАНИИ НА ФАШИСТОВ НЕ РАСПРОСТРАНЯЮТСЯ

7 рабочих-коммунистов приговорены к тюремному заключению за то, что они защищались от напавших фашистов

БЕРЛИН (ТАСС). Чрезвычайный суд в Бреславле приговорил 7 коммунистов к тюремному заключению за сопротивление напавшим национал-социалистам, из которых один был ранен.

3 коммуниста, задержанные в Тремре за распространение коммунистических воззваний, укорененым судом приговорены к 3 месяцам тюремного заключения.

В Грейфольде 11 коммунистов приговорены к тюремному заключению на разные сроки за пропаганду запрещения штурмовых отрядов.

В чрезвычайном суде в Бейтене началось слушание дела 9 штурмовиков, зверски избивших, а потом застреливших коммунистического рабочего Пичуха. Из допроса первых трех обвиняемых явствует, что убийство Пичуха было тщательно подготовлено.

РАСТУТ РЯДЫ СТОРОННИКОВ АНТИВОЕННОГО КОНГРЕССА

Во Франции многие рабочие-социалисты выходят из подчинения второго интернационала

Не слушают запрещения второго интернационала

ПАРИЖ (ТАСС). Парижское бюро по подготовке к международному антивоенному конгрессу сообщает, что несмотря на запрещение второго интернационала, ряд местных социалистических организаций заявляют о своей готовности принять участие в конгрессе. Бюро призывает к дальнейшему расширению единого фронта с социалистическими рабочими.

Фашистская печать Польши изощряется в клевете

ВАРШАВА (ТАСС). Воззвание польской группы сторонников антивоенного конгресса, призывающее все организации и лица активно содействовать созыву конгресса, было встречено социальным бойкотом буржуазной и социалистической прессы.

Ломжинская «Голос порань» одна из немногочисленных буржуазных газет, поместивших воззвание, пишет: «Факт полного замалчивания произошедшего в Польше кампании по подготовке антивоенного конгресса очень красноречив. Печать не находит возможным сразу выступить с нападками против антивоенной кампании, ибо официально она заверяет, что является «противником войны».

С другой стороны, не желая попасть в антивоенную кампанию, на которой участвовали делегаты от 50 пролетарских организаций различного политического направления и несколько представителей от интеллигентии.

На конференции избрано 4 делегата на международный антивоенный конгресс в Амстердаме.

Конференция обратилась ко всем рабочим Швеции с призывом поддержать бойку против империалистической войны.

разировать идею конгресса, печать создает видимость, что антивоенной кампании в Польше совсем не существует.

Кампания по подготовке съезда развивается быстрыми темпами, ежедневно поступают заявления о присоединении к антивоенной кампании от отдельных лиц, общественных организаций профсоюзов, союзов молодежи и т. д.

Учитывая огромный успех антивоенной кампании, буржуазная печать переменила фронт. Газеты приступили к усилению травли антивоенной кампании, применяя вновь испытанный метод прямой провокации. Сигнал к травле дал социал-фашистский «Работник», опубликовав статью, озаглавленную «Антивоенный конгресс и очередной маневр коммунистов».

С 1-го сентября 1932 г. горком РОКК открывает вечерние шестимесячные курсы сестер

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ГОРСАД

Ежедневно гуляния, на площади танцы, оркестр музыки.

КИНО

Художественная драма

ТЯЖЕЛЫЕ ГОДЫ

Приключенческий фильм
Скорый № 2

Скоро: «Доктор Джек», «Тяжелые годы», «Хижина дяди Тома»

С 1-го сентября 1932 г. горком РОКК открывает

вечерние шестимесячные курсы сестер

УСЛОВИЯ ПРИЕМА:

Возраст от 17—35 лет

1. Справка об образовании не ниже 4 групп.

2. " о соцположении.

3. " врача о здоровье.

Лица, желающие поступить на курсы, могут подать заявления до 29-го августа в контору горкома Горкома РОНН.

Гри Зубарев Валентин Дмитриевич происходящий из гр-и ж-л. дор. станции Байкал, Забайкальской ж-л. дор. Иркутской губернии, проживающий в настоящее время в гор. Кемерово (Запсибирской) **п-рениает имя ВАЛЕНТИН на имя ВЛАДИМИР**.

Лиц, имеющих протесты к переносу имени, просят сообщить в Кемеровский горЗАГС с указанием имени, отчества, фамилии и места жительства.

Страны Советов—покупайте билеты имени

ВНИМАНИЕ!

Поступили в продажу билеты достоинством 3 рубля имени **3-го Пленума ЦС Осоавиахима СССР**.

Разыгрывается 20.000 выигрышей на сумму 960.000 рублей.

Проверяйте билеты прошедших тиражей 6 и 5 Всесоюзной лотереи Осоавиахима.

Крепкое обороноспособность

Горкомхоз доводит до сведения всех организаций и частных граждан, кому имеют посевы хлебов и огороды вне селитебной черты города на городских землях, согласно постановления президиума горсовета № 86 надлежит внести на текущий счет № 49 в госбанке плату за аренду земель—пахотных—до 25 руб., сенокосных 20 руб., огородных (картофель, капуста, помидоры и др.) 40 руб. за гектар.

За самодельные огорода организаций и коллективы оплачивают на 50 проц. дешевле.

Частные граждане оплачивают во всем видах по сева на 100 проц. дороже.

Срок взноса к 1 сентября 32 г. после какового срока на всех неплатильщиков будет начислены пени.

Лица, самовольно засевшие земли, должны зарегистрировать свой посев, в противном случае будут подвергнуты штрафу и посевная площадь будет передана в РККОВ.

Московский союз потребительских обществ (МСПО)

В г. Кемерово открыта межрайонная торговаго витринная контора с обслуживанием через открываемые районные агентства: Кемеровского, Топкинского, Краснинского, Ленинского, Бачатского, Прокопьевского, Кузнецкого и Крапивинского районов. с операциями: сбыта промышленных товаров и заготовки сельскохозяйственных продуктов.

Требуются: **з-в. агентствами, агенты, сборщики, счетные работники.**

Контора временно помещается: Кузнецкая № 5

Управляющий Кемеровской конторой Батуев

Кемеровское отделение госбанка доводит до сведения колхозного сектора, что с 1 августа начисление процентов по тек/счетам колхозов будет исчисляться из 8-ми годовых.

По вкладам срочным от 3-х месяцев и выше из 12-ти годовых. Госбанк

Выдача продкарточек на сентябрь месяц неорганизованному населению (инвалидам, пенсионерам) будет производиться: проживающим на правом берегу 29 и 30 августа в конторе ЗРК «Горняк» и остальному неорганизованному населению с 31 августа в соборе, Шегловская улица дом № 38. Не получившие по каким либо причинам продкарточки на правом берегу, получают в соборе.

Горснаб

Для работы в столовых «Акорт» и в секторе общественного питания требуется: **статистик, опытный учитель, счетоводы и кладовщики.** Оплата по соглашению. Обращаться к секретарию конторы тов. Пойдиковой.

ЗВК СиБВО требуются: **специалисты квалифицированные, опытный счетовод.** Об условиях спрашиваться в к-ре ЗВК, Советский № 147.

Для строительства нового здания в горплане на складах и дополнительной потребности на оставшиеся 4 м. т. г. и 1933 год по месяцам с указанием от какой организации предполагается покрытие недостающего угла.

Настоящим горсовет предлагает всем организациям г. Кемерово, потребляющим уголь до 26 августа 1932 г. представить свое заявления в горплан на налив каменного угля на своих складах и дополнительной потребности на оставшиеся 4 м. т. г. и 1933 год по месяцам с указанием от какой организации предполагается покрытие недостающего угла.

Столярчик В. Я. спр. о раб. и кв. на внес ав.—Пчелинцев М. С. проф. союза стр.-Абросьевский команда ул.—Орехов Е. С. воин кв. и пав. кв.—Одновалов Д. Ф. проф. в Энерг.-Максимочкин К. С. проф. союза горняков.

Симонов Г. И. уд. личн. и врем. проф. —Лапкин проф. союза месранс.—

Ульянков И. П. кв. на внес ав. в детсад на 20 р.—Конкин О. Н. проф. союза нарпнт.—Ульянкова Е. Т. кв. на внес ав. на 15

руб.—Дуреев С. Ф. конск карт. и пав. кв.—Циганов А. П. 2 пав. кв. Аль-дра и Аны Цигановых.

Симонов Г. И. проф. союза горняков.

Симонов Г. И. проф. союза горняков.